



Napisao: probetheus, englesku verziju [možete skinuti ovdje](#) .

(ovaj tekst je inspiriran [Kasiopejskim transkriptama](#) , [RA materijalom](#) , te člankom " [Dinamika realiteta postojanja](#) " od Toma Montalka pa preporučam da ih pogledate kako bi razumjeli pojedine dijelove)

Čitajući Kasiopejske transkripte nailazio sam na pitanja o zujanju u ušima. Ubrzo sam i sam imao takvo zujanje. Počeo sam obraćati pozornost na određene okolnosti u kojima se pojavljuje te sam počeo nailaziti na određene sličnosti koje su pratile takvo zujanje u ušima. Na početku odmah moram naglasiti da se ovdje ne radi o tinitusu. Kakvo sam zujanje, šumove, tonove odnosno zvukove primjetio. To su bili visoki tonovi koji su najčešće trajali od jedne do tri sekunde. Nekada su trajali sve do pola minute, a nekada i duže. Prije same pojave tih tonova je bila apsolutna tišina, odnosno nisu bili prisutni nikakvi zvukovi, šumovi ili zujanje u ušima. Zatim bi se pojavio zvuk u samome uhu. Početak zujanja je često bio vrlo glasan da bi odjednom bio prekinut. Nekada se znalo dogoditi da je to zujanje počelo naglo da bi polagano prestajalo. Jedan kraći period sam primjetio i zvukove u obliku Morseovog koda. Čitao sam da su ponekad takvu vrstu zvukova primjetili i drugi ljudi.

Proučavajući mnoge tekstove o prirodi stvarnosti te kombinirajući ih sa iskustvima koje sam doživio donio sam određene zaključke. Za neke od njih čvrsto vjerujem da bi trebali biti ispravni dok sam druge pokušao logički dokučiti. Bilo kako bilo, volio bih da ih ostali ljudi usporede s vlastitim iskustvima pa možda zajedno dođemo do nekih novih spoznaja. Pokušao sam provjeriti kakva su iskustva drugih ljudi te što oni misle da uzrokuje ovaj fenomen. Na forumu <http://cassiopaea.org/forum/index.php?topic=17108.0> čitao sam postove o navedenoj temi (Ear ringing / tinnitus posts and threads). Jedan mi je post posebno bio interesantan. U njemu piše: „ ... mislim da su tonovi koje čuješ dijelovi energetskog potpisa osobe ili bića koje misli ili se fokusira na tebe... “ To je vrlo slično onome do čega sam i sam došao. O čemu se zapravo radi. Dobar dio života sam proveo pod pritiskom od strane organskih portala. Od trenutka kada sam počeo čitati Kasiopejske transkripte do danas pritisci organskih portala na mene su se višestruko povećali. Tada sam počeo obraćati pozornost na određene pravilnosti koje su pratile zujanje u ušima.

Pokušajmo zamisliti što bi se moglo događati izvan područja percepcije naših osjetila. Zamislimo neograničeni prostor. Zamislimo kako osobu u takvom prostoru negativne misli, osjećaji, te željno razmišljanje vode prema dnu tog prostora dok je pozitivne misli, osjećaji, objektivnost i svjesnost vode prema vrhu tog prostora. Negativni osjećaji, misli kao i maštanja (fantazije), ali i sve ostale neobjektivnosti su niskih frekvencija. Zamislimo kako su te niske frekvencije crvene boje. Svaka osoba je okružena svojom aurom. Kako bi što slikovitije dočarali situaciju zamislimo kako je aura koja okružuje čovjeka jedan mjhur (kao mjhur u vodi). Sada zamislimo što je svijest neke osobe na nižoj razini to je mjhuru kojem se nalazi tamniji i teži te

sve više tone prema dnu dok je mjehur koji okružuje osobu povišene razine svijesti svijetliji i lakši te se odize prema vrhu prostora, recimo prema području bijele boje. Sad zamislimo još da je naša svijest poput snopa svjetlosti. Nešto poput svjetla na autu. Kako usmjeravamo našu pažnju tako se mijenja fokus tog snopa svjetlosti. Zamislimo kako je taj snop svjetlosti osobe niže razine svijesti crvene boje dok je taj snop svjetlosti svijesnije osobe svijetlije, odnosno bijele boje. Zamislimo kako je dno navedenog prostora crvene boje. To dno je prostor niskih frekvencija pod utjecajem sila 4D OPS-a. Svi oni koji se tu nalaze vrlo lako mogu biti izmanipulirani od sila OPS-a. Ponašanje tih osoba je vrlo predvidivo. Organske portale ne treba specijalno nadzirati jer kod njih ne postoji mogućnost buđenja odnosno ne postoji opasnost da napuste dno tog prostora. Za OPD kandidate se treba pobrinuti kako se ne bi probudili, pa se na njih obraća posebna pozornost. Posebno se vodi računa kako bi oni na bilo koji način ostali pod utjecajem sila OPS-a. Zato ih se implantira.

Prema Kasiopejcima, implantati služe u sljedeće svrhe: za nadgledanje; mogu služiti kao uređaj za proučavanje sastava duše; prate naše misli, ono što vidimo, čujemo i osjećamo te preko njih mogu pokušati utjecati na nabrojano. Također kažu da su neki implantati korišteni samo za praćenje. Drugi su korišteni da bi promijenili svijest, a neki su dizajnirani da bi mijenjali um ili motoričke mehanizme i sposobnosti. Svaki od tih ima drugačiju strukturu i drugačije materijale sadržane unutar njih, već prema tome za što se koriste i iz kojeg razloga.

Jedan od mogućih razloga zašto ne čujemo zujanje u uhu (ne čujemo da nas se nadzire) prije osvješćivanja bio bi u tome što u tom trenutku za tim možda nema ni potrebe. Zašto? Dok je naša razina svijesti niska često sami sebe sabotiramo, a da toga nismo ni svjesni. Tada je naš, tada još crveni snop svjetlosti (svijesti) usmjeren prema materijalnim stvarima, a sve dok živimo u svijetu fantazija željnog razmišljana, osvjetljavamo jedan dio tog crvenog prostora u budućnost te na taj način sile OPS-a jednostavno vide koje ćemo izbore donijeti budući da je taj crveni prostor niskih frekvencija pod njihovim nadzorom. Predvidivi smo u tom trenutku. Sile OPS-a vide sve izbore koji nas okružuju pa zašto bi uključivali implantate, a ako bi ih i uključivali vjerojatno ništa ne bi ni čuli budući da nam je u tim trenucima razina svijesti niska. Sad zamislimo da se OPD kandidat počne osvješćivati. Vibracijska brzina mjehura u kojemu se nalazi se poveća te se osoba u tom mjehuru počne odizati od dna crvenog prostora.

Naravno sve je to praćeno popriličnim napadima od strane ljudi s individualnom dušom koji se nisu osvjestili, a od strane organskih portala i psihopata da ni ne spominjem. Naravno te osobe nisu svjesne da su samo pijuni. Ne rade oni to kako bi pomagali tamo nekim đavoljim silama već zato što nemaju dovoljnu razinu svijesti.

Intenzivnije osvješćivanje se može dogoditi za vrijeme čitanja Kasiopejskih transkripata kao što je bio slučaj kod mene, ali po svemu sudeći i kod mnogih drugih. Ljudi tada zapravo počinju primjećivati da su pod nadzorom budući da se više ne nalaze u području pod direktnom kontrolom sila OPS-a. Zujanje u ušima je znak da nas se nadzire. Ali kako nas to nadziru? Koja je veza, što povezuje implantante i sile OPS-a? Prema mojim spoznajama jedna od tih veza bi definitivno bile osobe koje se u određenom trenutku nalaze na području niskih vibracija. To ne moraju biti nužno organski portali. To može biti bilo koja osoba koja ima dovoljno nisku vibracijsku frekvenciju duše u određenom trenutku. Kako bi to zapravo funkcioniralo? Osoba koja se počela osvješćivati odvaja se od samog dna prostora, te se recimo u određenom

trenutku (kada dostige određenu razinu svijesti) nađe na pola puta između samog dna i vrha prostora o kojemu raspravljamo. Nekada se nalazi više, a nekada niže, ovisno o okolnostima odnosno razini svijesti. Naravno sile OPS-a i njeni pijuni čine sve kako bi OPD kandidat što više potonuo. Kada OPD kandidata napada neki organski portal ili bilo koja osoba koja je u tom trenutku pod kontrolom sila OPS-a (odnosno koja se nalazi bliže crvenom dnu prostora) tada ne samo da ga pokušava što više povući prema tom dnu, već se na taj način pokušava izvršiti nadzor nad OPD kandidatom. Kako to? Kada se OPD kandidat nalazi izvan prostora koji je pod izravnom kontrolom sila OPS-a tada sile OPS-a šalju naredbe nekom svom pijunu (organskom portalu ili bilo kojoj osobi u blizini OPD kandidata na koju mogu izvršiti utjecaj) da napada OPD kandidata. Kada takav napadač fokusira svoju svijest, odnosno snop crvene svjetlosti, on na neki način skenira OPD kandidata. Tako svijest „skenira“ bilo što na što se usmjeri pažnja, ali nama je u ovom slučaju interesantan OPD kandidat. Svi ljudi usmjeravajući pažnju na nešto takoreći „skeniraju“. Ali to „skeniraju“ ne mora imati negativni predznak. To samo znači da im je pažnja u određenom trenutku fokusirana u određenom pravcu. Ono što se prirodno događa OPS snage su okrenule sebi u korist tako da u određenim trenucima preko osobe koja je pod njihovom izravnom kontrolom ostvaruju vezu sa osobom koja je u tom trenutku izvan područja njihove izravne kontrole.

U jednom trenutku možemo doživjeti psihički napad. U tom nas trenutku napadačeva svijest skenira. Sad postoji nekoliko varijanti onoga što bi moglo uslijediti. Najčešće tijekom samog psihičkog napada ne čujemo nikakvo zujanje. Razlog bi mogao biti zato što smo u tom trenutku svjesni odakle dolazi napad. To znači, ne samo da je napadačeva svijest fokusirana na nas, nego da je i naša svijest koja je možda nešto više frekvencije od napadačeve (ovdje govorim pod pretpostavkom da je napadnuta osoba OPD kandidat) fokusirana na napadača. Naš snop bijele svjetlosti / svijesti onemogućava napadačevom crvenom snopu da pokupi možda neke niske frekvencije crvene boje koje smo ispustili u tom trenutku. Zato u većini slučajeva ne čujemo zujanje u ušima. Još jedan od razloga bi mogao biti taj da ne znači svaki put kada nas netko napada da u tom trenutku sile OPS- a žele uhvatiti naš signal. Kasiopejci su izjavili kako sile OPS-a imaju razloga nadzirati nas kad požele te da mogu upaliti implantat i nadgledati i čitati sve otkad se zadnji put nadgledalo. Tvrde da implantati nisu efektivni ako se ne koriste, te da pozitivne emocije odgađaju njihovu upotrebu. Na jednom mjestu kažu da nas, u slučaju ako smo dovoljno pozitivni, OPS sile mogu pratiti, ali da nemaju utjecaj te da je tehnička oprema Lizzarda podešena na negativne frekvencije. To bi značilo da ako smo dovoljno pozitivni i svjesni da nam ne mogu očitati frekvenciju ili nam mogu očitati frekvenciju, ali ne mogu djelovati na nas jer je tada naša frekvencija dovoljno visoka odnosno izvan je njihovog područja djelovanja.

Kada bi svaki put čuli zujanje u ušima kada nas neki organski portal spopada onda bi to postalo preočito pa bi ubuduće više pazili da ostanemo svjesni te stoga i zaštićeni. Druga krajnost onoga da naša svijest u takvom trenutku blokira skeniranje je naravno da se toliko uzrujamo da se naša razina svijesti spusti toliko da se vratimo na crveno dno pa tada ni nema potrebe za skeniranjem jer smo u takvom trenutku opet i sami pod izravnim utjecajem sila OPS-a. Tada i doslovno potonemo.

U nekoliko navrata sam primjetio da kada sam bio izložen napadu od strane nekoliko organskih portala istovremeno i to gotovo na nekoliko sati, da mi se pojavilo snažno glasno

zujanje u lijevom uhu. Vjerojatno bijeli snop moje svjetlosti / svijesti nije mogao neutralizirati taj opseg skeniranja, vjerojatno je i sam snop potamnio uslijed snižavanja moje frekvencije odnosno pada razine moje svjesnosti iako sam se trudio ostati što svjesniji u tim trenucima. Tako da su organski portali u tom trenutku mogli svojim intenzivnim skeniranjem detektirati moje niske frekvencije. U tom trenutku se uspostavila veza između sila OPS-a i mog implantata. Sile OPS-a —□ osoba ili više njih (pod direktnom kontrolom sila OPS-a) —□ implantat (koji je podešen na negativne frekvencije).

Vjerojatno je jedan od razloga zašto sile OPS-a moraju slati toliko mnogo svojih pijuna na OPD kandidate je kako bi uvijek imali nekoga tko će skenirati OPD kandidata. Po potrebi daju poticaj (instrukcije) nekome od njih da svoju pažnju (koja sama po sebi vjerujem nije dovoljna već mora biti pojačana raznim osjećajima niskih frekvencija bilo to osjećaji mržnje ili seksualnih fantazija ili bilo čega što bi im poslužilo da obaspu OPD kandidata sa dovoljnom količinom svijesti prožete niskim frekvencijama / crvenim snopom svjetlosti) kako bi detektirali niske frekvencije OPD kandidata. Npr. pretrpimo napad organskog portala ujutro. Možda nas je taj napad prijedodne uzrujao pa smo podlegli osjećajima i mislima niskih frekvencija. Osjećamo se depresivno, uzrujano, nesretno, razmišljamo kako ćemo vratiti onima koji su nam nanijeli štetu, itd. Popodne odjednom čujemo nekakvo zujanje u ušima i pitamo se otkud sad to. Budući da ispuštamo niske frekvencije koje je onaj napad prijedodne uzrokovao, bilo koja od osoba koja se u tom trenutku nalazi u području pod utjecajem OPS sila može biti izmanipulirana kako bi istresla određenu količinu negativnih osjećaja i misli na vas u određenom trenutku kako bi detektirala vaše niske frekvencije. Ta osoba ne mora biti uopće u vašoj fizičkoj blizini. Kao što je naše sadašnje stanje djelomično definirano našim dosadašnjim osjećajima, mislima, namjerom te sviješću tako i naši trenutni osjećaji, misli, namjera te svijest djelomično određuju našu budućnost. Naša svijest ne obasjava samo ono što nam se u ovom trenutku događa već sjaji ispred nas poput svjetla na automobilu te obasjava određene budućnosti. Kao što naša svijest obasjava potencijalne budućnosti koje se neprestano izmjenjuju, na jedan sličan način obasjava i osobe na koje fokusiramo pažnju. To znači da netko može biti fizički udaljen od nas (možda u nekom drugom gradu ili u nekoj drugoj državi) kao što i neki događaj može biti udaljen od nas u budućnosti. Ali to ne znači da ako je nešto udaljeno da naša svijest ne može doprijeti do toga.

Zato mislim da su posebno opasne razne društvene mreže. Tako možete neprestano biti u mentalnoj blizini raznih zlonamjernih osoba koje mogu biti jednostavno izmanipulirane od strane sila OPS-a kako bi vas skenirale. Inače te osobe možda ne bi ni mislile na vas. Kada OPS sile žele pokupiti vaš signal, već će pronaći način, bili mi na društvenim mrežama ili ne. Ali mislim da im ne bismo trebali olakšavati posao. Makar možemo pripaziti tko su nam prijatelji na takvim mrežama.

Također sam primjetio da ako sam duži period vremena bio pojačano svjestan da se tada smanjila pojavnost zujanja u uhu, gotovo daje potpuno prestala. Pri tome naravno mislim na ovo zujanje od po par sekundi, a ne na nekakvo stalno zujanje. Vjerojatno mi je u takvim trenucima svijest dovoljno porasla pa se „mjehur“ u kojem se nalazim podigao toliko visoko prema vrhu onog našeg prostora odnosno prema bijeloj boji da snopovi svjetlosti odnosno fokusirane svijesti organskih portala i ostalih nisu dopirali do mene. Ali naravno u svakodnevnom životu sa svim problemima i brigama vrlo je teško ostati svjestan u nekom dužem kontinuitetu. Tako da se vjerojatno zujanje javlja samo kada smo negdje na pola puta između „nesvijesti“ i svijesti. Na

samom dnu smo ionako pod kontrolom sila OPS-a, pri vrhu ne mogu doći do nas, jedino kada se nalazimo negdje na pola puta čujemo zujanje. Ali postoje i određene iznimke...

Na temelju utvrđenog sistema došao sam do još nekih zaključaka. To sam također povezo i s određenim pravilnostima koje su se pojavljivale od kad obraćam pozornost na prirodu stvarnosti. Koristeći razrađeni sistem zaključio sam sljedeću interesantnu stvar. Čak i ako dosegemo određenu pojačanu razinu svijesti te je pokušavamo održavati, sile OPS-a mogu na još jedan način (uz pomoć ljudi pod njihovom kontrolom) očitati našu frekvenciju. Kako? Primjetio sam da ako sam bio duži period vremena povišenog stanja svijesti, da se ipak znalo dogoditi (iako puno rjeđe) da čujem zujanje i to isključivo u lijevom uhu. Kako se to moglo dogoditi ako sam bio u povišenom stanju svijesti? Kako su crvene zrake svjetlosti doprle u bijelo područje? Tada bi trebali imati nekoga tko će biti veza između samoga dna crvenog prostora i samoga vrha gdje prevladava bijela boja. Ako bi neka osoba pod kontrolom sila OPS-a usmjerila svoju negativnost odnosno crveni snop svjetlosti na osobu koja je u vašoj velikoj mentalnoj blizini kao npr. nekog člana obitelji ili neku vama dragu osobu tada bi mogli detektirati vaš signal. Tada bi se takva osoba našla između vas i osobe pod direktnom kontrolom negativnih sila. Možda bi u tom slučaju osoba koja se nalazi u vašoj velikoj mentalnoj blizini poslužila kao neka vrsta pojačala. Budući da znamo da je stvarnost na neki način holografška, napadač bi skenirajući nekoga u našoj mentalnoj blizini (ali ne samo da ta osoba mora biti u našoj mentalnoj blizini već bi i mi morali biti u njezinoj mentalnoj blizini) mogao detektirati i naš holografski otisak te pokupiti možda nešto niskih frekvencija koje ipak tu i tamo ispustimo, a koje inače ne bi mogao. Dobar dio ljudi vjerojatno nema neki osjećaj da mora biti posebno oprezan kada je u interakciji ili kada razmišlja o nekome koga doista voli, tako da je to savršen način za zasjedu.

Što je neka osoba svjesnija, što ima više znanja, ljubavi (prema drugima) to će biti teže negativnim silama da je izmanipuliraju. Odnosno što vas neka osoba više voli (pri tome ne mislim na seksualni aspekt jer sama seksualnost povlači niski spektar frekvencija) to će biti teže negativnim silama da je iskoriste za vaše skeniranje čak i ako se u određenom trenutku nalazi pod njihovom kontrolom. Kada neka osoba koja vas voli usmjeri svoju pažnju prema vama čak i ako je u određenom trenutku izmanipulirana od strane negativnih sila, ona tada ne svijetli samo crvenom svjetlošću, već je prožeta i bijelim svjetlom visokih frekvencija, svijetlom ljubavi koju osjeća prema vama, koja pak onemogućava negativnim silama da detektiraju vašu frekvenciju. To naravno može varirati. Ako se neka vama bliska osoba nađe toliko u području sniženih vibracija da to čak nadvlada osjećaje koje ima prema vama tada bi vjerojatno snop svjetlosti bio dovoljno crven da se pokupe vaše eventualne niske frekvencije.

Prije nego što nastavim htio bi nešto pojasniti. U daljnjem izlaganju ću koristiti termin organski portal za sve one koji nas spopadaju, bilo to sporadično, bilo to kontinuirano, radilo se o psihopatima ili pak o ljudima s individualnom dušom koji se nisu osvijestili i to radi jednostavnijeg razumijevanja. Također neću iznositi privatne razloge zašto pojedinu osobu smatram organskim portalom jer to nije bitno za naše razumijevanje cijele ove pojave. To ne znači kako smatram da je svaka osoba koja mi nije po volji odmah organski portal. Znamo koje su osobine ljudi koje smatramo organskim portalima. Netko bi tijekom mog izlaganja mogao pomisliti pa ovog svi napadaju, njemu su svi organski portali jedino je on ispravan. U Kasiopejskim transkriptima je izneseno da je svaki drugi čovjek organski portal pa nas ne bi

trebalo čuditi da po potrebi sile OPS-a koriste sve raspoložive osobe pod svojom kontrolom.

Pročitao sam da su mnogi ljudi primjetili zujanje u ušima tijekom razgovora, razmišljanja ili stjecanja dubljih uvida u prirodu stvarnosti. To sam i sam primjetio. Jednom prilikom sam planirao za nekoliko trenutaka početi čitati neke materijale o prirodi stvarnosti. Prije nego što sam opće počeo čitati pala mi je na pamet riječ Orion. U tom trenutku sam čuo zujanje od sekundu do dvije u lijevom uhu. Nakon nekih pet minuta čuo sam kucanje na vratima. Na njima je bio meni dobro poznati organski portal. Vjerojatno je svijest te osobe bila usmjerena na mene prije tih pet minuta.

Također bi to povezao s jednom drugom pojavom. Često sam znao razmišljati o raznim svjetovnim stvarima da bi se odjednom osvijestio. Našao bi se u trenutku „ovdje i sada“. U istom trenutku sam čuo zujanje u uhu. Što se moglo dogoditi? Može se dogoditi to da kada se osvijestimo da se snop svjetlosti kojim zračimo pojača te da detektira snopove svjetlosti crvene boje organskih portala koji nas u tom trenutku skeniraju. Budući da nam je razina svjetlosti (svijesti) prije tog trenutka osvješćivanja bila na nižoj razini vjerojatno smo ispuštali i neke niske frekvencije. To se možda nije dogodilo u tom trenutku, ali je prethodilo tom trenutku odnosno možda su takve negativne frekvencije bile prisutne ranije tijekom dana, a sve bi to mogla pokupiti fokusirana svijest organskog portala. Što je fokus svijesti organskog portala jače usmjeren na nekoga, to je pokriven veći spektar negativnih frekvencija koje mogu biti očitane. To je možda također jedan od razloga zašto prije perioda buđenja nismo čuli zujanje u ušima. Nismo imali dovoljno svijesti koja bi nas upozorila da se takvo nešto događa. Tako da kada čovjek pomisli na riječi tipa Orion, matrix, reptili, hibridi, itd u tom se trenutku osvijestimo dovoljno da detektiramo skeniranja koja se vjerojatno i češće događaju samo ih ne prepoznamo jer smo preuboko uronjeni u iluziju.

P: Da li neki rituali koje možemo izvesti omogućuju zaštitu od daljnjih otmica?

O: Možda. Neki kristali sa energetskim poljima. **Ne trebate zaštitu ako imate znanje.**

P: Kako ćemo dobiti to znanje?

O: **Ono je duboko u podsvijesti.**

P: Kada smo ga dobili?

O: **Prije rođenja.**

P: Ima li još što možemo napraviti za zaštitu?

O: Učite, meditirajte, čitajte.

Recimo pomislim na riječ Orion, te čujem zujanje u uhu. Kada mi je pala na pamet riječ Orion aktiviralo se moje podsvjesno znanje koje je podiglo razinu moje svijesti koja je pak detektirala skeniranje. Naravno da bi se to uopće dogodilo potrebna je određena povišena razina svijesti. Zato se to ne događa ljudima prije buđenja. Znanje hrani svijest, koja nam pak omogućava da smo u vezi sa znanjem kojeg smo dobili prije rođenja. Zapravo se radi o jednom krugu.

Pada mi napamet i jedna druga stvar koja bi se također mogla događati. Implantati su hardware koji vjerojatno ima i neki software. Taj software bi jednim dijelom mogao funkcionirati na principu antivirusa. Kako? Antivirus ne može sam prepoznati neki novi virus kada se pojavi ako nije „updatiran“ odnosno ako mu nisu dodane nove definicije virusa. Tako možda i implantati sadrže određene definicije riječi poput matrix, Orion, itd ili neku vrstu potpisa

određenih misaonih formi koje predstavljaju određenu opasnost za kontrolni sistem. Tako kada osoba pomisli na riječ Orion, software u implantatu to prepozna te pokušava poput dialera uspostaviti vezu sa silama OPS-a prvom prilikom, a veza je uspostavljena u trenutku kada mi ispuštamo niske frekvencije, a skenira nas fokusirana svijest sobe koja je u tom trenutku iste niske frekvencije. To može biti trenutno ili prvom pogodnom prilikom. Kao i kada imamo računalo s „dial up“ pristupom internetu, a koje je inficirano dialerom koji se neprestano pokušava spojiti na internet. Prvom prilikom kada stavimo kabel u telefonsku utičnicu (ako je prije toga bio otpojen) veza se uspostavlja, obično bez našega znanja.

Sada kada bi išao još dalje mogao bi iznjeti i sljedeću spekulaciju. Zamislimo sljedeći prizor koji ću do kraja banalizirati kako bi jasnije mogli zaključiti ima li čega u tome.

Neki OPD kandidat npr. ima veliki nos. Recimo da mu je to slaba točka. Organski portal mu ne mogu ni uz najbolju volju pronaći neku drugu slabu točku koja ga toliko može izbaciti iz takta kao kada ga zezaju za veliki nos. Tada on ispušta vrlo uski spektar niskih frekvencija koje su isključivo vezane uz taj veliki nos. Zamislimo kako kroz vrlo usku rupu na njegovom mjestu istječu niske crvene frekvencije koje su zapravo posljedica njegovih negativnih stavova o njegovom velikom nosu. Tada bi organski portal koji se možda i ne nalaze u tom trenutku u njegovoj fizičkoj blizini mogli fokusirati svoju svijest / svjetlost crvene boje izražavajući mržnju možda u kombinaciji sa šalama na račun njegovog velikog nosa te bi se na taj način mogli fokusirati na vrlo uski opseg niskih frekvencija te tako jednostavnije detektirati njegov signal. To bi mogli usporediti sa sljedećim prizorom. Zamislite da dođete u knjižnicu prepunu knjiga. Knjige nisu poslagane nikakvim redom, a vi morate pronaći određenu knjigu. Trebalo bi vam vrlo mnogo vremena da pronađete knjigu koju ste tražili ako bi je uopće i pronašli. Ali ako dođete u knjižnicu pa kažete knjižničarki tražim knjigu tu i tu, ona unese u računalo podatke i točno vidi dio knjižnice, policu i red u kojem se knjiga nalazi tada bi jednostavno došli do onoga što tražite.

To također možemo povezati s još nekim stvarima. Možda ste primijetili kako pojedine osobe silno žele skrenuti vašu pažnju na sebe. Ako vam ne mogu fizički nauditi, mogu vas napadati verbalno, unositi vam se u tijelo ili vas poticati na nekakve seksualne fantazije. Ponekad se zapitate što je u pozadini svega toga. Takve su osobe vjerojatno pod kontrolom sila OPS-a. Budući da se mjehur u kojemu se nalazimo sastoji od energije, u tom energetske polju se može formirati crveni dio koji će sadržavati neku vrstu energetske potpisa osobe koja vas spopada. U buduću kada takva osoba bude usmjeravala svoju pažnju na vas, lakše će rezonirati s tim dijelom vašeg mjehura pa će se i lakše uspostaviti veza s OPS silama.

Vjerojatno mora postojati određena rezonancija između svijesti koja je prožeta negativnim frekvencijama koju odašilje napadač i negativnih frekvencija koje bi mi u određenom trenutku mogli ispuštati. U suprotnom zamislite sljedeću situaciju. Kada bi neka poznata osoba koja je možda OPD kandidat u određenom trenutku bila izložena linču medija te kada bi mnogo ljudi usmjeravalo svoju pažnju negativnih frekvencija na takvu osobu tada takva osoba (ako je dovoljno svjesna) ne bi mogla opstati od zujanja u glavi. To nam pokazuje da OPD kandidat mora biti na neki način u rezonanciji s napadačem. Zato je i bitno da što više napadača privlači pozornost na sebe i to kako bi sile OPS-a uvijek imale nekoga tko će vas po potrebi skenirati.

Također bi mogli povući određene paralele s televizorom i daljinskim upravljačem. Ako uperimo daljinski upravljač nekog drugog uređaja ili proizvođača prema televizoru i pokušamo ga upaliti, nećemo uspjeti jer nisu podešeni na iste frekvencije. Možda nećemo upaliti televizor ni s njegovim vlastitim daljinskim ako ne pritisnemo isključivo tipku „power“. To znači da mora postojati točno određena frekvencija koja će aktivirati televizor. Na isti princip možda funkcioniraju i naši implantati. Sile OPS-a bi u ovom slučaju pritiskale daljinski uređaj (možda organskog portala) koji bi točno određenu frekvenciju (svijest prožetu određenim niskim frekvencijama) usmjerio prema televizoru (OPD kandidatu odnosno njegovom implantatu) kako bi se uspostavila veza. Nakon toga se upali televizor (implantat), a OPS sile možda pregledavaju određene snimke. Kada začujemo zujanje tijekom kojega je uspostavljena veza možda se „downloadiraju“ svi zabilježeni podaci s implantata, a instaliraju se novi programi. Naravno to je samo slikoviti prikaz onoga što bi se moglo događati. Tada bi mogli ovako zamisliti cijelu situaciju. Sile OPS-a ↔ osoba pod njihovim utjecajem ↔ implantat.

Primjetio sam kada mi zvoni u desnom uhu mislio sam vrlo izravno na neku osobu ili sam prije nekoliko trenutaka mislio na nju ili mi se pak nalazila u fizičkoj blizini. U svakom slučaju, nalazila mi se negdje u mentalnoj blizini, ne nužno u fizičkoj. Dok kada mi je zvonilo u lijevom uhu, nisam nužno mislio o nekoj osobi niti sam znao o kome bi se točno moglo raditi. Meni u većini slučajeva zvoni u lijevom uhu, a desna strana tijela mi je dominantna (to bi možda moglo biti važno). Neki ljudi tvrde da njima češće zvoni u lijevom dok drugi tvrde da im češće zvoni u desnom uhu. S obzirom da sam sistem koji sljedi razvijao prema sebi, možda je situacija obrnuta kod ljudi kojima češće zvoni u desnom uhu. Možda njima zvoni u lijevom uhu kada se radi o napadačima koji su im u mentalnoj blizini, a u desnome kada ne znaju o kome se radi.

U Zakonu Jednoga RA kaže da je ton u lijevom uhu negativno orijentirani signal dok je u desnom uhu pozitivno orijentirani signal koji nam govori da na nešto obratimo pažnju. Razmišljao sam kako bi se to uklopilo u cijelu ovu priču. Mogu samo pokušati iznijeti neke pretpostavke. Budući da sam već iznio pretpostavku da je za zujanje u desnom uhu potrebna mentalna blizina kako bi se to uklopilo u ovo što RA kaže. Možda je to pozitivno orijentirani signal utoliko što ako nam je netko u mentalnoj blizini, a mi čujemo zujanje, to nas naša svijest, podsvijest ili više ja upozorava na koga da obratimo pažnju ubuduće kako bi izbjegli određene probleme dok ako se radi o zujanju u lijevom uhu, to je upozorenje čisto automatske prirode da nas netko pokušava skenirati te u tom slučaju ne možemo znati pouzdano tko bi bio izvor skeniranja. Ako ne znamo o čemu se radi kako ćemo se obraniti, a ako nam je poznat izvor potencijalnih problema ipak ćemo se moći pripremiti.

Primjeri za desno uho:

1) Imao sam verbalni okršaj s jednim organskim portalom. Nakon nekoliko dana morao sam se silom prilika sastati s tom osobom, ali i s još nekoliko njih. Čekao sam tu grupu ljudi kad u određenom trenutku čujem zujanje od sekundu-dvije u desnom uhu. Nakon možda 5 sekundi ulazi ta osoba u prostoriju.

2) U nekoliko slučajeva pomislio sam na određene osobe te sam u istom trenutku čuo zujanje u desnom uhu. Nije mi se još dogodilo da sam pomislio na neku osobu, a da mi se javilo zujanje

u lijevom uhu.

Primjeri za lijevo uho:

3) Stojim na ulici. Čujem zujanje u lijevom uhu. Nakon minutu-dvije okrenem se kad spazim meni poznatog organskog portala.

Također, zujanja u lijevom uhu kao što sam već rekao su se pojavljivala bez ikakve očite veze s pojedinim ljudima, ali taj sam princip već objašnjavao odnosno objasnio sam kako nam se nešto prijedodne dogodi, a popodne čujemo zujanje.

To su neki od očitih primjera na kojima ću pokušati objasniti o čemu se zapravo radi.

U prvom primjeru očekivao sam da će se ta osoba pojaviti znači bila mi je negdje u mentalnoj blizini. Dok sam čekao te ljude razmišljao sam o nekim svjetovnim stvarima, ali mi je ipak ta osoba bila negdje pri svijesti. Kada je dolazila također je znala da ću ja biti tamo. Vjerojatno je fokusirala svoju svijest odnosno pomislila je na mene u trenucima prije nego što će ući u prostoriju. Njen crveni snop svjetlosti / svijesti me je skenirao te se uspostavila veza između sila OPS-a i mog implantata. Vjerojatno nisam bio dovoljno svjestan kako bi izbjegao detektiranje svojih niskih frekvencija, ali sam bio dovoljno svjestan kako bih prepoznao skeniranje.

Također u drugom primjeru, naravno, ako sam pomislio na određene osobe, da su mi bile u mentalnoj blizini u tom trenutku. One su se možda u tom trenutku nalazile pod utjecajem sila OPS-a. Tu se moglo dogoditi nekoliko stvari. Ako su one bile pod utjecajem sila OPS-a, kada sam usmjerio svoju svijest na njih, njihova svijest je detektirala moju svijest koja je možda sadržavala i određene niske frekvencije pa sam začuo zujanje. Možda se dogodila i suprotna stvar. Sjećam se da sam bio užasno loše volje u najmanje jednom od tih slučajeva, ali sam se trudio održavati svijest na što višoj razini. S obzirom da smatram da neki od tih ljudi stvarno nisu loši možda sam ja bio pod kontrolom sila OPS-a uslijed snižene vibracijske frekvencije (izrazito loša volja uzrokovana intenzivnim napadima organskih portala) pa je moj tada crveno obojani snop svjetlosti / svijesti prožeta niskim frekvencijama detektirao njihov signal. Možda sam u tom trenutku nenamjerno i privremeno i sam postao oružje OPS-a. Tko zna.

Što se tiče zujanja u lijevom uhu i trećeg primjera, u tom slučaju sam čuo zujanje u lijevom uhu da bi se nakon minutu-dvije okrenuo te spazio jednog organskog portala. To znači da u trenutku kada sam čuo zujanje da mi ta osoba nije bila u mentalnoj blizini, nego sam naknadno shvatio o kome se radi. Znači, što se tu događalo? Svijest prožeta niskim frekvencijama te osobe me skenirala te je detektirala moje negativne frekvencije. Kada sam se okrenuo, shvatio sam o kome se radi. Da se nisam okrenuo mogao sam nastaviti dalje i pomisliti otkud sad ovo.

Tu je još onaj primjer o kojem sam ranije govorio. Netko nas izbacio iz takta prijedodne ili možda sami sebe izbacimo iz takta (ispuštamo niske frekvencije), cijeli dan smo pod utjecajem negativnih osjećaja i misli, onda odjednom začujemo zujanje u uhu. Neka od osoba pod kontrolom sila OPS-a obavi svoj dio posla.

Primjetio sam na forumu spomenutom na početku kako dosta ljudi spominje zujanje u ušima

prije spavanja. Mislim da je ovo posebno opasna stvar. Zašto? Zato što nam u tim trenucima sile OPS-a žele detektirati frekvenciju kako bi nas mogle po potrebi oteti tijekom spavanja. Tu naravno ne mislim samo na fizičku već posebno na otmicu duše. Čujete zujanje u ušima, zaspete, ujutro se probudite, mislite da ste ružno sanjali, a možda ste bili oteti preko noći te podvrgnuti programiranju, a da toga niste ni svjesni. Zato je bitno prije spavanja ostati što svjesniji, posebno ako se pojavi zujanje u ušima. Čak i ako se ne pojavi zujanje, a vi niste dovoljno svjesni možda vam je frekvencija bila očitana. Kako? Nekoliko puta prije spavanja sam ležao u krevetu i razmišljao o svakodnevnim stvarima da bi se odjednom osvijestio te upravo u tom trenutku začuo zujanje.

Već smo raspravljali o sličnim situacijama pa se tu neću ponavljati. To nas ponovno dovodi do važnosti osvješćenosti. Slušanje glazbe, računalo, televizija sve su to stvari koje nam odvlače pažnju od sadašnjeg trenutka, a povlače nas dublje u iluziju. Zato kada smo uključeni u te aktivnosti trebali bi smo pokušati održati jednu povišenu razinu svijesti, a osobito prije spavanja kako bi se izbjeglo detektiranje naše frekvencije i svega što ide uz to.

Po onome što sam doživio te povezao s literaturom i zapažanjima drugih ljudi došao sam do zaključka da su ljudi koji se nalaze u određenom trenutku pod kontrolom sila OPS-a (to može biti bilo koji čovjek na svijetu koji u određenom trenutku ima dovoljno snižene vibracije duše) definitivno jedna od mogućih veza između implantata i sila OPS-a. Sile OPS-a —□ osoba pod utjecajem sila OPS-a —□ implantat. To je ono u što, nakon dosadašnjih intenzivnih iskustava, uopće ne sumnjam. Što se tiče ostalih pretpostavki, možda OPS sile koriste neku od navedenih metoda, možda kombinaciju njih ili možda sve. Svatko od čitatelja neka sam uspoređi navedene primjere s vlastitim iskustvima pa neka sam donese zaključke.

I za kraj još jedna priča

Zamislimo kako živimo u sobi (realitetu) pored ulice. Tijekom svakog dana našeg dosadašnjeg života iz našeg stana je glasno treštala glazba. Jednog dana ugasimo glazbu (osvijestimo se). Primjetimo kako sada s ulice dopire buka auta i ljudi (zujanje u ušima). Tada odemo do prozora i zatvorimo ga (osvijestimo se još više / povicimo svoju vibracijsku frekvenciju). Naša svijest je dovoljno porasla. Nastupi tišina. Nalazimo se u trenutku „ovdje i sada“. Nema više one buke, onog kaosa koji je dopirao iz našeg realiteta dok je buka izvan našeg realiteta i dalje tamo, ali sada više ne može tako jednostavno do nas.



Ovdje može biti Vaša reklama